

海南继续发布台风四级预警

受台风“小熊”影响未来两天全市多云有阵雨

海南省气象台
12日16时40分继续发布台风四级预警

南海热带低压已于12日16时加强为今年第4号台风“小熊”(热带风暴级)

台风“小熊”中心位于北纬19.0度,东经108.4度,也就是在海南省东方市西部近海海面上,中心附近最大风力8级(18米/秒)

预计,台风“小熊”中心将以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动,强度略有增强,将于13日上午登陆越南北部

受台风“小熊”影响
未来两天全市以多云有阵雨天气为主

13日白天

全市阴天间多云有阵雨,最高气温29~33℃,偏南风,陆地6~7级、阵风8级,近海和南部海面6~7级、阵风8~9级

13日夜到14日白天

全市多云有阵雨,最低气温:北部山区24~26℃,沿海地区26~28℃,市区26℃;最高气温:全市30~34℃,市区32℃



本报(记者 刘佳)6月12日,记者从三亚市气象台了解到,海南省气象台当天16时40分继续发布台风四级预警,南海热带低压已于12日16时加强为今年第4号台风“小熊”(热带风暴级)。预计,台风“小熊”中心将以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动,强度略有增强。受其影响,未来两天全市以多云有阵雨天气为主。根据三亚市气象台6月12日17

时发布的天气预报显示,今年第4号台风“小熊”中心位于北纬19.0度,东经108.4度,也就是在海南省东方市西部近海海面上,中心附近最大风力8级(18米/秒)。预计,台风“小熊”中心将以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动,强度略有增强,将于13日上午登陆越南北部。受台风“小熊”和南海季风云系共同影响,13日至15日白天,三亚近海

和南部海面偏南风6~7级、阵风8~9级。

13日白天,全市阴天间多云有阵雨,最高气温29~33℃,偏南风,陆地6~7级、阵风8级,近海和南部海面6~7级、阵风8~9级。13日夜到14日白天,全市多云有阵雨,最低气温:北部山区24~26℃,沿海地区26~28℃,市区26℃;最高气温:全市30~34℃,市区32℃。

我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献

崖州湾大学城安置区一期首批楼栋封顶

系我省最大装配式安居房民生工程

本报讯(记者 赵庆山)6月11日,作为我省最大的装配式安居房民生工程——三亚崖州湾大学城安置区一期项目首批楼栋正式封顶,为崖州湾科技城后续重点项目顺利实施提供保障。据悉,该项目将于2022年8月全面交付。

当天上午,记者在三亚崖州湾大学城安置区一期项目工地看到,一栋栋建筑拔地而起,工地上塔吊林立,施工车辆不停进出,工人挥汗如雨,整个工地一派紧张忙碌场景。刚刚封顶的两栋住宅楼地上26层,地下2层。中建一局项目经理苏海涛介绍说,三亚崖州湾大学城安置区一期项目是崖州湾科技城重点民生项目,总建筑面积23.3万平方米,共15栋住宅楼,建成后解决大蛋村1614户村民安置问题。项目还建设11栋小区配套功能用房,地下车库2层,可满足1721辆车停放。小区配套设施设有文化活动室、社区医疗服务站、托儿所、托老所等。

项目主体结构采用装配式建造技术,设置了6种房屋户型,主要为127平方米、85平方米、42平方米。目前,安置区样板房装修已基本结束,后续将陆续对安置居民开放。

“去年6月开工,我们克服重重困难,加班加点全力推进项目建设。”苏海涛说,由于项目意义重大、工期紧、任务重,建设地点周边环境复杂,淤泥软土地基,地势低洼,多次台风河道上涨倒灌基坑,给施工带来了极大的困扰。在困难面前,项目团队攻坚克难,迎难而上,采取增加劳动力、夜间连续



6月11日,位于崖州湾科技城的崖州湾大学城安置区一期项目首批楼栋顺利封顶。 本报记者 李学仕 摄

施工等多项赶工措施,全力推进项目实施。尤其是2021年春节期间,工地响应“春节不停工”号召,600多名建筑工人坚守岗位,持续奋战保障项目工程进度。

该项目总工程师张晓光老家在黑龙江,自从来到崖州湾科技城后,与家人

聚少离多,为了全身心投入建设,他干脆将妻女接来三亚,让小孩在三亚上学,扎根三亚做了一名“新三亚人”。“看到首批项目封顶,我的内心非常的激动和自豪。”张晓光说,海南自贸港前景辉煌,他能投身其中,参与崖州湾科技城建设发展,倍感荣耀与自豪。

包洪文调研中央环保督察整改项目及全市防风工作情况

坚决抓好环保督察整改 全面加强生态文明建设

本报(记者 刘佳)6月12日上午,市委副书记、市长包洪文调研中央环保督察整改项目进展情况及全市防风工作情况。包洪文强调,要坚决抓好环保督察整改,全面加强生态文明建设。

包洪文一行先后来到凤凰岛二期、亚龙湾瑞吉度假酒店配套游艇码头调研整改工作,前往中部水厂二期实地查看拆除物料资源化处置利用情况,现场协调办公,解决环保督察整改推进中存在的问题。目前,两个整改项目正在全力推进,其中,亚龙湾瑞吉

度假酒店配套游艇码头防波堤拆除工程已经完成。

包洪文强调,要高度重视生态文明建设,始终坚持全面贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于海南自由贸易港生态环保工作的重要批示精神。各相关单位要在做好前期工作的基础上,坚决压实责任,明确时间表和路线图,针对疑难问题,集中资源力量,分类施策、精准发力,有力有序推进整改。要善始善终,以生态保护为原则,提高拆除物料资源化利用率,科学论证,重点做好岸滩加固和河口珊瑚礁修复工作。要力争将亚龙湾瑞吉度假酒店配套游艇码头整改项目作为经典案例来打造,为全省推进环保督察整改工作提供三亚经验。

调研期间,包洪文还实地检查了我市重点区域防风工作情况,听取各有关部门关于防范南海热带低压工作情况汇报,要求做好在港渔船安全管理,防范局部地区强降雨可能引发的城市积涝和山区的地质灾害,加强海上游乐项目的安全防范,确保市民游客度过一个安全的端午假期。 吴清江参加调研。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

党史学习教育公交车亮相三亚街头

打造“读、看、听、思”立体宣传教育矩阵的“流动课堂”



党史学习教育公交专线车辆行驶在三亚街头。

本报(记者 赵庆山)6月12日,党史学习教育公交车亮相三亚街头,让公交车变身党史学习教育“流动讲堂”,成为三亚党史学习教育的一大亮点。

当天上午,记者在三亚河东路看到,两辆红色的54路公交车开上马路,在鹿城以绿色为主色调的公交车中,显得十分亮眼。公交车车身上张贴了“学党史、抓党建、促发展 在海南自贸港建设中打造新标杆”和“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”等内容。登上公交车,车内也充满了浓浓的党史学习教育宣传氛围,车内顶、座椅靠背、车内看板、车内把手等

位置都张贴党史学习教育的内容。另外,车载视频也在播放红歌和党史故事。

“党史学习教育专线共安排6辆公交车,已经有2辆车上路。”三亚交投集团相关负责人告诉记者,为庆祝中国共产党成立100周年,三亚交投集团充分利用54路公交车打造“读、看、听、思”的立体宣传教育矩阵,形成党史学习教育“流动课堂”,让公交车成为市民学习党史的流动阵地。

党史学习教育公交专线的制作选取三亚54路“巾帼文明岗”女子车队为载体,共设计制作6辆车,通过

车内把手宣传语营造了党史学习教育浓厚氛围。

组织党员模范“学党史、开红车、做表率、办实事”,营造学习榜样、争做榜样的浓厚氛围,打造“党史专线·红色公交”文化传播平台,创建党史学习教育公交专线。

我们的节日·端午节

端午品民俗 乐享三亚游

本报(记者 胡拥军)品民俗,过端午。6月12日是端午小长假首日,三亚各景区推出了丰富多彩、参与性强的端午亲子主题活动,吸引市民游客带着孩子参观体验。

三亚水稻国家公园依托园区自然景观特色,结合节庆民俗特点,园区推出“洗龙舟”、茶艺表演、香囊及五色福绳手工制作、放莲花灯、包粽子体验、稻田插秧、果树采摘等丰富的文化体验活动,令市民游客开心不已。

“端午小长假首日,景区接待游客达3000多人次,海南居民成为主力。”亚龙湾热带天堂森林公园相关负责人介绍,端午期间,景区针对海南居民推出了系列优惠活动。

三亚海昌梦幻海洋不夜城针对高考生、大学生推出特惠套餐,并打造师生游、分享游等模式,为他们开启一场青春旅行。

6月11日至6月20日,高考生凭本人准考证可享受免门票游览天涯海角景区。此外,6月11日至8月31日,高考生还可在天涯海角景区享受海上观光艇、海豚秋千、天涯飞跃、深海秘境等旅游项目优惠。

夏季来临,三亚各个农庄、果园的水果也应季成熟。当端午假期遇上“果期”,游客们到三亚各采摘基地感受田园风光、体验采摘乐趣、品尝时令鲜果,也是一个不错的选择。

在红花村,有着蔓延无边的果园

场地,有乡趣十足的田园美景,有弥漫着香草的空气和不被打扰的悠然生活。为了丰富游玩体验,红花村专门设置火龙果、百香果、芒果等多个采摘区域,并由经验丰富的管理者通过专业方式调整整个区域的收获时间,保证游客在任意时间前来游玩都可以体验采摘的乐趣。

据驴妈妈旅游网发布的《2021端午小长假出游趋势报告》显示,凭借优质的滨海资源与旅游产品,在长线游方面,三亚人气最旺。业内人士表示,随着疫情防控常态化,端午小长假自驾游、自助游的出行半径还将不断扩大,家庭亲子出游将成为主流。

17所军队院校在海南计划招收222人

须在6月26日前报名参加政治考核

本报(记者 胡拥军)6月12日,记者从海南省军区招生办公室了解到,今年共有17所军队院校在海南计划招收高中毕业生222人,其中军委直属1所、陆军4所、海军4所、空军2所、火箭军1所、战略支援部队1所、武警部队4所。

据悉,报考军校对象须为参加2021年度全国普通高等学校招生统一考试的普通高中应届、往届毕业生;年龄不低于17周岁、不超过20周岁(2021年8月31日),未婚。

报考军校流程包括参加政治考核、填报军队院校志愿、参加面试、参加体格检查、投档录取、复审复查。

海南省考生政治考核从6月11日开始,截止时间为6月28日17时。考生原则上不得晚于6月26日到高考报

考所在地(市、区)级人民武装部报名参加政治考核。海南省军区招生办负责人介绍,政治考核就是常说的“政审”,考察的是考生本人及家庭成员的现实政治表现,考核内容包括考生的个人基本信息、政治面貌、宗教信仰、婚姻状况、毕业学校、主要经历、出国(境)情况、现实表现、奖惩情况,以及家庭成员、主要社会关系成员的政治情况等。

考生本人要在规定时间内到高考报考所在地(市、区)级人民武装部报名参加政治考核,领取《军队院校招收普通中学高中毕业生政治考核表》,或自行从海南省考试局官方网站下载并正反两面打印《军队院校招收普通中学高中毕业生政治考核表》,按照填写说明完成个人信息栏填写,并在人武

部的指导下完成个人信息采集及开展后续工作。

需要注意的是,海南省从2020年开始已实行高考综合改革,不再区分文理科,考生填报志愿需选考科目满足招生院校专业要求。

今年,海南省军校招生面试和体格检查计划安排在7月3日至4日进行。体格检查前考生要做好自我健康监测,确保体检时身体状况良好;考生及其共同居住者要减少外出,避免走亲访友、聚餐;体检途中做好个人防护,全程佩戴口罩;6月18日后,海南省志愿报考军队院校考生不要前往疫情中、高风险地区,参加面试体检时需提供个人近期行程记录和健康码。

关注高招

三亚市亚龙湾综合治理工程通过竣工验收

河道防洪标准 从不足5年一遇提升到50年一遇